
 

南流山地区の新設小学校通学区域の市民アンケート結果  

について（概要）  

 

 

（１）アンケート回答数  

対  象  回答数  

南流山小学校保護者  

スキットメール  

１年生  ２６７名  ４８件  １１９件  

(回答率約

16.5％ ) 

２年生  ２４２名  ４３件  

３年生  ２１３名  ２８件  

その他（ FAX,メール ,郵送 ,持参）   １６件  

合計  ７２２名  １３５件  

※無記入、重複等の回答を含む  

※スキットメール対象児童数は、令和３年１０月１日時点  

 

（２）望学区別割合  

回答方法  A-1 A-2 B C D E 人数計  

スキット

メール  

１年生  1.5 0 1.5 1.5 2 6.5 13 

２年生  1.5 2 1 0 2.5 8 15 

３年生  1 1 1.83 2.83 4.84 12.5 24 

その他  3 1 1 1 0 3 9 

合  計  7 4 5.33 5.33 9.34 30 61 

割  合  11.5% 6.6% 8.7% 8.7% 15.3% 49.2% 100.0% 

※アンケートの意見のうち希望学区の回答があったもののみを集計  

※ＢまたはＣと回答した場合、Ｂ 0.5、Ｃ 0.5 として集計  

 

（３）希望学区以外の主な御意見  

 ・南流山小学校から遠い南流山７丁目は、更に通学距離が長くなる。  

 ・６年生は南流山小学校に残れるのか。  

 ・通学路の安全について。  


